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12. února 2023

Ukrajinský ministr zahraničí Kuleba: Rusko si bude
pamatovat, jak bude svět slavit výročí začátku NWO

military.pravda.ru/news/1800251-kuleba_predupredil_o_velikikh_sobytijakh_24_fevralja

12.02.2023 19:07

Silná konstrukce

Rusko si bude pamatovat, jak si svět připomene výročí zahájení

speciální vojenské operace. Toto prohlášení učinil ukrajinský ministr

zahraničí Dmitrij Kuleba v rozhovoru s ukrajinským televizním

moderátorem.

Kuleba naznačil některé " velké akce ", které se podle něj budou

konat 23.-24. února. Dodal, že v těchto dnech proběhnou v New

Yorku diskuse o ukrajinském konfliktu.

https://military.pravda.ru/news/1800251-kuleba_predupredil_o_velikikh_sobytijakh_24_fevralja/
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Kyjev pravděpodobně doufá, že znovu nastolí téma vyloučení Ruska z

Rady bezpečnosti OSN. I když diplomat poznamenal, že zatím

mluvíme pouze o práci v tomto směru.

Ukrajinský ministr také uvedl, že rozhodnutí přijatá v těchto dnech

se mohou týkat nových sankcí a dodávek zbraní.

"Bude tam mnoho důležitých politických signálů, budou tu symboly jednoty, a to se bude dít
na všech úrovních," řekl Kuleba.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Maxim Alexandrov

Maxim Aleksandrov - novinář, korespondent zpravodajské služby
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Vladimir Žirinovskij předpověděl zemětřesení v Turecku v roce
2013
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Bývalý šéf Liberálně demokratické strany Vladimir Žirinovskij

předpověděl zemětřesení v Turecku už v roce 2013 .

Den předtím se na webu objevilo video z doby před deseti lety, kde

politik Vladimir Žirinovskij mluví o možnosti, že Západ uměle

způsobí přírodní katastrofy.

"Zemětřesení, záplavy a dokonce i epidemie mohou být uměle způsobeny. To se děje lstivě.
Děje se to jen v Asii a Africe, aby se zajistila takzvaná zlatá miliarda, Spojené státy a
Evropa," řekl politik.

Zemětřesení, které 6. února zasáhlo Turecko a Sýrii, zabilo asi 30

000 lidí. Tureckými médii a sociálními sítěmi se rozšířila teorie, že

příčinou nejsilnějších otřesů může být použití seismických zbraní

NATO.
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